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Gepensioneerde Personeelsleden 




van het 



Provinciaal Instituut Piva te Antwerpen

VERSLAG VAN DE DAGUITSTAP NAAR OUDENAARDE (17.03.2011)
Deelnemers :

T. Vindelinckx (2), H. Snyers (2), J. Hoofd (2), I. Bertels (2), P. Kruyniers (2), J. Verbraeken(2), G. De Clercq (2), M. Janssens (1), R. Gysemans (2), R. Geerts (2), E. De Wilde (2), M. Caluwaerts (2), L. Brouns (1), L. Cavens (1), J. Dom (2), R. Pansaerts (1), F. Hendrickx (1), J. Daman (1), A. Nyari (2), L. Van Wuytswinkel (2), A. Janssens (2), A. Heylen (1), A. De Backer (2); totaal : 39
Ingeschreven, maar afwezig :

J. Spaepen (1), R. Middelkamp (1)

Programma : 1)  Bezoek aan graanstokerij Braeckman in Leupegem



2)  Lunch in hotelschool Stella Matutina in Michelbeke (Brakel)



3)  Bezoek aan Oudenaarde

Op vrijdag 17 maart om 8.30 u. vertrok een comfortabele Metropole-autocar op de grote parking van de Desguinlei te Antwerpen met 39 deelnemers aan de PIGEP-daguitstap richting Oudenaarde. Na een vlot ritje begon ons bedrijfsbezoek om 10.00 u. met een videoreportage “Van korrel tot borrel” van graanstokerij Braeckman, waarna we een voorstelling van het volledige produktgamma met uitleg kregen aan een uitstalling van drie lange schabben met gevulde flessen jenevers, waarbij onze bedrijfsgids de nadruk legde op de oudste, nl. “Blauwe Duif”, waarmee Achiel Braeckman in 1918 zijn zaak opgericht had. Het assortiment is indrukwekkend : vruchtenjenevers : citroen-, appel-, bessen-, krieken-, peren-, meloen-, passievruchten-, vanille-, chocolade- en hazelnootjenever (alle rond 20° vol.), naast de oude graanjenevers en jonge jenevers (30° tot 40° vol.). Ook likeuren (24° vol.) in halveliterfles, roomjenevers  en een vlierbloesemaperitief stonden erbij.
Dan ging het naar de kookketel, mengketel, gistingketel, twee hoge distilatiekolommen en alambiek, waar onze gids het hele produktieproces in een notendop beschreef. De ketels waren echter leeg, want er was op het ogenblik geen “campagne”, dus de stokerij was niet in bedrijf. Wel mochten we een blik werpen op de tonnetjes jenevers achter een hek met douaneslot (wegens de accijnzen : 17 Euro per liter !). Tenslotte mochten we enkele jenevertjes proeven, wat een aantal PIGEP-leden tot kopen aanzette.
Om 12.00 uur bracht onze autocar PIGEP naar het “oefenrestaurant” van de Hotelschool Stella Matutina in Michelbeke (Brakel), waar  als aperitief een Cava Creador werd ingeschonken, waarna we van een verzorgd viergangenmenu mochten genieten : roomsoep Camelia, rode poon in rode wijnsaus met een maïsflensje, lamsribstuk met primeurgroenten en brie in een brickjasje, begeleid met tafelwater, witte en rode wijn. Tenslotte volgde een kopje koffie. Stella Matutina bezit ook afdelingen BSO en TSO personenzorg, chemie en toerisme. 
Om 15.10 u. vertrokken we naar Oudenaarde, waar we aan de balie van het “Glazen Huis” (vlakbij het stadhuis) werden opgewacht door de stadsgids. We bezochten de “Bovenlakenhalle” (vroeggothisch), een reusachtige lege ruimte met enorme eiken balken, die getuigde van de roem van het Oudenaardse laken en waarin weldra de “verdures” (wandtapijten), die Oudenaarde wereldroem brachten, opnieuw zullen tentoongesteld worden. Vandaar loodste ons de gids naar het stadhuis in Brabantse laatgothiek, een der mooiste van Europa, uit de tijd van Keizer Karel. We mochten twee prachtige zalen bewonderen, vol authentieke kunstwerken, versieringen en schilderijen (statieportretten van de groten der aarde uit vroegere eeuwen) . Het beroemdste kunstwerk is een gebeeldhouwd tochtportaal (1533-1535) met 28 deurpanelen van eikenhout in renaissancestijl. De schepenzaal dient nu nog als trouwzaal.     
Het bezoek aan de stad werd wegens tijdgebrek ingekort tot de bezichtiging van de voorgevel van het Bernardinnenklooster (einde 15e E.)  en het bisschopshuis (16e E.), nu eigendom van het OCMW, vroeger Berg van Barmhartigheid. Daarna (17.15 u.) hadden we nog drie kwartier tijd om in de Hostellerie la Pomme d’Or, Markt 62, bij een consumptie (een Oudenaardse bruine of een Ename of iets warms) uit te rusten. In het gezellige en warme interieur konden we dan het killige, sombere weer van die dag even vergeten.
De terugrit verliep even vlot als de heenrit, zodat we nog net voor 19.30 uur aan PIVA terug waren, tevreden over onze uitstap, dankzij het organisatietalent van Herman Snyers, onze voorzitter.
INFO :

www.braeckman.info 

Braeckman, Berchemweg 61, 9700 Oudenaarde

www.stellamatutina.be 

Hotelschool Stella Matutina, Groenstraat 15, 9660 Brakel-Michelbeke

www.oudenaarde.be
Dienst Toerisme Oudenaarde, Hoogstraat z/n, 9700 Oudenaarde

www.pommedor.be
La Pomme d’Or, Markt 62, 9700 Oudenaarde 

Verslag : R. Pansaerts, secr. PIGEP, 19.03.2011

Secretariaat: René Pansaerts, Emiel Gebruersstr. 11, 2140 Borgerhout, Tel. 03 236 67 24

Bankrekening:   068 - 2120565 - 75,   Pigep, A. Van den Bosschelaan 110, 2100 Deurne

