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VERSLAG VAN DE DAGUITSTAP NAAR COLRUYT EN HET VLAAMS PARLEMENT OP VRIJDAG 21 OKT. 2011
Deelnemers : René Pansaerts en echtgenote, Jos Dom en echtgenote, Herman Snyers en echtgenote, Jo De Smedt, Theo Vindelinckx en echtgenote, Eddy Meulemans, Julien Verbraeken en echtgenote, J. Daman, M. Pouillon, R. Middelkamp, Irma Bertels en echtgenoot, L. Brouns, M. Janssens, Mevr.Erik De Wilde, Carl Jacobs, Marc De Groot en echtgenote, Ludo Cavens, Guy Cabanier, Leo Wolles, Anita Heylen, Roger Geerts en echtgenote, André Nyari en echtgenote, J. Spaepen, Frans Hendrickx, Gerda Tréau, Wim
Nieuwinckel.

Een zonnige frisse dag en een comfortabele Metropole-autocar, die stipt op tijd (8.30 u.) aan onze gebruikelijke PIVA-parking vertrok met 35 deelnemers met als reisleider Herman Snyers, onze PIGEP-voorzitter : dat was al een goed begin ! Na een vlotte rit kon om 10.00 uur ons bezoek aan het Colruyt-distributiecentrum van Halle beginnen met twee bedrijfs-filmpjes, nl. 1) gegevens over de omvang en de organisatie van het bedrijf en 2) het parcours van de tomaat, vanaf de toelevering door de vrachtwagen, die ze op de Mechelse veiling heeft opgehaald tot de verpakte tomaat, die in een of andere supermarkt in de rekken belandt.
We vernamen, dat de multinationale supermarktonderneming Colruyt een 100 % Belgisch familiebedrijf is, begonnen in 1925 met grootvader Franz Colruyt, die als warme bakker zelf nog met een handkar gereden heeft ! De film overdonderde ons met gegevens van namen, zoals Collect&Go (klaargemaakt koopwarenpakket zelf afhalen), Collivery (thuisbezorging), Collishop (bestelling op internet) en aantallen van werknemers en discountwinkels,  oppervlakte van de vestiging e.d.m., gewoon te veel om te onthouden.
Maar één zaak werd overduidelijk : Colruyt wordt volgens de allernieuwste beleidsprincipes, systemen van distributiebewaking en marketingstrategieën, met eigen softwareprogramma’s in zijn evolutie up-to-date gehouden en loopt liefst voorop, om zijn concurrenten vóór te zijn. Gebruik van groene stroom met zonnepanelen en een windmolenpark in de Noordzee, afvalverwerking, opleidingscursussen, experimenten met arbeidsbesparende robotten, bijsturing van hun softwareprogramma’s (800 informatica-deskundigen !) voor sortering van goederen en parcoursbepaling van de leverende vrachtwagens tot bedrijfsfietsen : Colruyt denkt aan alles en… zeker aan de versheid, koeling en hygiëne van groente en fruit over de gehele distributieketen van bedrijf tot winkel.
Voor de rondleiding door de enorme hallen met wasinstallaties en opslag van de plastic bakken, de hallen met koeling (2° C, 6° C) en diepvriestemperatuur (-22° overdag tot 30° C ’s nachts), de verpakking, de sortering, de afvalverwerking, enz. werden we in twee groepen verdeeld en kreeg elke groep een gids, die via onze individuele hoofdtelefoon voor de nodige uitleg zorgde. Het bezoek eindigde op de controlebrug, van waar we een panoramisch overzicht kregen over de computergestuurde aanvoer met enorme brugkranen, de z.g. “multipicks”, van de stapels volgeladen bakken eetwaren, zoals ze voor hun transport naar de vrachtwagens “aanschuiven”. Erg indrukwekkend: nergens een arbeider te zien en toch werken alle kranen. Elke PIGEP-bezoeker aan Colruyt mocht een fles Le Haut-Médoc 2007 (13 % vol, 75 cl ) mee naar huis nemen, wat we sterk waardeerden
Om 12 uur bracht onze autocar ons dan naar het centrum van Brussel, waar we aan de bezoekersingang, Leuvensesteenweg 27 het gebouw van het Vlaamse Parlement betraden. Na een welkomstdrankje volgde een fijn verzorgd driegangenmenu (pastei van eend en pistache, heilbot met oesterzwammen en pasta, roomijs) met madeira en witte wijn. Na de koffie met koekjes begon om 15.00 uur de eigenlijke bezichtiging van de diverse zalen in het Huis van de Vlaamse Volksvertegenwoordigers. Onze gids was de heer Daniël Sanctorum, hoofd van de catering en oud-leerling van PIVA ! 
De rondleiding begon met de bezichtiging van een zaal op verdieping -2 : de Schelp. Op de benedenverdieping bezochten we de Zuilenzaal, de Anna Bijnszaal en de grote zaal van het Vlaamse Parlement met de enorme glazen koepel, die een grote binnenplaats uit vroegere tijden overspande. De zetels voor de 124 volksvertegenwoordigers waren in zeven gebogen rijen op een hellend vlak opgesteld, gericht naar de voorzitter en het grote bord met elektronische aanduiding van de uitgebrachte stemmen voor, tegen of onthouding. Dank zij de glazen koepel (een technisch hoogstandje !) baadt de plenaire vergadering in een zee van daglicht !
We kwamen ook langs het Koffiehuis voor de Vlaamse Volksvertegenwoordigers, waar volgens behoefte een drank of een snack (bij een verlate vergadering) kan genomen worden. In het ruime kantoor van de voorzitter van het Vlaams Parlement bewonderden we het prachtige plafond en de marmeren schouw, die uit de 19de eeuw schenen te komen, dit in schril kontrast met de zeer moderne en functionele stijl van de andere zalen en gangen. In de Rik Wouterszaal was de blikvanger een enorme lange, ovalen vergadertafel. Met de bezichtiging van de Commissiezaal werd de rondgang besloten. Om 16.30 uur betraden we de Lokettenzaal, het bezoekerscentrum van het Vlaams Parlement. Daar hadden we nog een half uurtje voor een drankje en een babbeltje. 

Om 17 uur stapten we in onze Metropole-autocar en na een probleemloze rit langs de A12 kwamen we om 18.15 uur terug op onze parking aan de Desguinlei. We hadden weer eens tot aller voldoening een geslaagde PIGEP-uitstap meegemaakt, die we te danken hebben aan het organisatietalent (en volgehouden werk, begonnen vorig jaar !) van onze voorzitter Herman Snyers.
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