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Gepensioneerde Personeelsleden 




van het 



Provinciaal Instituut Piva te Antwerpen

VERSLAG CAVAKLATSCH op vrijdag 2 december 2011 14.00 u.
Deelnemers : H. Snyers (2), A. Nielandt-De Bie (1), P. Kruyniers (2), G. Tréau (2), B. Jagers (1), R. Gysemans (2), I. Bertels (1), L. Cavens (1), A. Demarbaix (1), A. De Backer (2), G. De Clerccq (2), W. Nieuwinckel  (1), F. Hendrickx (1), J. Van den Brande-Daman (1), L. Van Wuytswinkel (2), M. Caluwaerts (2), J. Van Overloop (1), J. Dom (2), R. Geerts (2), L. Wolles (1), J. Jamin (1), J. De Smedt (1), W. Beeckman (2), R. Middelkamp (1), J. Fontaine  (1), A. Heylen (1), R. Pansaerts (2). Totaal : 39

Ingeschreven, maar afwezig : T. Demarbaix (1), J. Spaepen (1).

Dit jaar ging onze Cavaklatsch voor de tweede maal door en wel in de benedenzaal van de hotelafdeling van PIVA, waar heel wat meer ruimte ter beschikking was dan vorig jaar in de receptieruimte. PIGEP houdt deze knabbel- en babbelnamiddag met opzet in ere om haar leden de gelegenheid te bieden eens naar hartelust met de oud-collega’s een gezellig praatje te maken.

Vroeger gebeurde dat met koffiekoeken uit de banketbakkerij, maar sedert vorig jaar met een nieuw aanbod van versnaperingen. Bij onze aankomst stonden er al tafeltjes met rauwkost op de deelnemers te wachten en werd ons een glaasje Cava Creador Brut, fruitsap of water aangeboden, dat meermaals door enkele hoffelijke leerlingen van de hotelschool werd bijgevuld. Na een tijdje volgden gesloten belegde minisandwiches en koude en warme hapjes.

Toen vroeg voorzitter Herman Snyers de aandacht voor de heer Eric Van den Hende, technisch adviseur bakkerij-banketbakkerij, die zijn lijvig en geïllus-treerd Bakboek kwam voorstellen en hiervoor een warm applaus mocht in ontvangst nemen. Jo De Smedt van het bestuur maakte hiervan de nodige foto’s. Daarna was het tijd om te gaan kiezen aan het gebakbuffet : we werden vergast op een ruim assortiment van verfijnd gebak, dat met een heerlijke kop koffie voor een genietbare afsluiter zorgde van deze tweede gewaardeerde Cava-klatsch. Wie er vlug bij was mocht voor de gunstprijs van 20,00 € een exemplaar van het Bakboek al mee naar huis nemen : ettelijke keukenprinsessen moesten daar blijkbaar niet lang over nadenken !
Om 16.15 u. namen we afscheid, tevreden over deze geslaagde bijeenkomst.

Verslag door René Pansaerts, secr. PIGEP 02.12.2011

Secretariaat: René Pansaerts, Emiel Gebruersstr. 11, 2140 Borgerhout, Tel. 03 236 67 24

Bankrekening : BE05 0682 1205 6575, Pigep, A. Van den Bosschelaan 110, 2100 Deurne

