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 Gepensioneerde Personeelsleden van het Provinciaal Instituut PIVA te Antwerpen
Verslag van de jaarlijkse algemene statutaire ledenvergadering

van donderdag 9 februari 2012 in PIVA

Deelnemers : 60
A.Heylen (1), T. Demarbaix (1), G. De Clercq (2), H. Snyers (2), E. Meulemans (2), T. Vindelinckx (2), J. Verbraeken (2), G. Tréau (1), J. De Smedt (1), R. Pansaerts (2), J. Wyns (2), A. Nyari (2), W. Nieuwinckel (1), R. Gysemans (2), M. Janssens (1), R. Brock (2), L. Cavens (1), A. De Bie (1), J. Van Overloop (1), F. Hendrickx (1), G. Cabanier (1), , J. Dom (2), A. Demarbaix (1), R. Geerts (2), L. Brouns (1), J. Willems (1), J. Bertels (2), A. De Backer (1), M. Caluwaerts (2), P. Kruyniers (2), H. Van Roy (2), L. Wolles (1), J. Hoofd (2), L. Van Wuytswinkel (2), J. Spaepen (1), R. Schoenmaekers (2), M. Van Frausum (2), L. Schreurs (1), J. Daman (1), E. De Wilde (1). 
Receptie en lunch :
12.00 u. : de deelnemers verzamelen in het receptiegedeelte  van het restaurant Hof van Leysen : aperitief (Cava Creador en vruchtensap), hapjes, een gezellig babbeltje

12.35 u. De deelnemers nemen plaats in zaal Taillevent, verwelkomd door voorzitter Herman Snyers.

Op het menu van de stijlvol geserveerde lunch staan : Wortel-pompoen-sinaasappelsoepje, afgewerkt met kingkrab en bieslook / Cordon bleu van griet met oesterzwammen en crème van wortel en broccoli / gebakken hoeveduiffilet met salie en parmaham, wintergroenten, truffelsaus en hazelnootpoeder / Tiramisu “nieuwe stijl” / Witte wijn : la Chamiza Chardonnay 2009 Polo Profesional – Mendoza uit Argentinië / Rode wijn : Saint-Esprit 2009 Delas – Côtes-du-Rhône uit Frankrijk.

Tijdens een lunchpauze krijgen de aanwezigen een voorstelling op groot scherm van de pioniersjaren van PROCOPA en de gloriejaren van “De Charlottalei”, vervat in een groot aantal foto’s van meer dan een halve eeuw oud, met veel zorg bijeengesprokkeld door Eddy Meulemans, die er zelfs nog een muzikale achtergrond had aan toegevoegd. Verbazend, hoe jong iedereen er toen nog uitzag !
Om 15.20 u. begeeft iedereen zich naar het receptiegedeelte voor een groepsfoto, die wordt genomen door Jo De Smedt, onze webmaster en fotograaf. Om 15.30 u. gaan de leden naar de zaal Escoffier voor hun statutaire jaarvergadering en het kopje koffie, dat als laatste item op de menukaart nog beloofd was. De partners en echtgenotes keren weer naar zaal Taillevent om daar nog van een babbeltje en hun kopje koffie met versnaperingen te genieten.
Statutaire ledenvergadering : deelnemers : 31

Vooraan zitten de leden van het bestuur : Herman Van Roy, René Pansaerts, secretaris, Jos Dom, penningmeester, Herman Snyers, voorzitter, Paul Kruyniers, ondervoorzitter, Rogier Gysemans, Jo De Smedt, webmaster. Afwezig zonder kennisgeving : Corneel De Haes.
Herman Snyers opent de vergadering en meldt het overlijden van twee PIGEP-leden in het voorbije jaar : Gaston Janssens en Paula Bijnens, voor wie hij een minuut stilte vraagt. Hij geeft een overzicht van de activiteiten, die PIGEP voorbereidt voor 2012, met als eerste daguitstap Namen op 22 maart, met een bezoek aan een parfumeur en middagmaal in de hotelschool van Namen met daarna stadswandeling of bezoek aan het museum van Félicien Rops naar keuze volgens het weer.

Op 9 mei wandelt PIGEP te Kruibeke en op donderdag 7 juni bezoeken we het paleis op de Meir en een restaurant voor de lunch bij een oud-student. Ook de Cavaklatsch keert weer.

De voorzitter zegt, dat het lidgeld voor 2012 en ook voor 2013 behouden blijft op 12,00 € en snijdt even de problematiek van de vervoerskosten van onze daguitstappen aan : als PIGEP onverwacht een autocar moet bekostigen, omdat de beloofde schoolbus voor schoolvervoer moet rijden, dan zit er plots een put in de berekening van de kosten voor die dag, omdat het bestuur de deelnemingsprijs per persoon na verzending van de uitnodigingen niet meer kan aanpassen. Er moet dus wel altijd een beetje reserve in de kas zijn. Het is niet de bedoeling winst te maken, vandaar dat PIGEP geregeld de deelnemersprijs naar beneden afrondt.
Herman Snyers meldt, dat de website van PIGEP nu volledig op eigen benen staat met het URL www.pigep.be, dank zij het werk van Jo De Smedt, onze webmaster, die deze website onderhoudt en aanvult. Hij spoort de leden aan, die regelmatig eens te raadplegen : dan heeft men nieuws, heet van de naald. Tenslotte doet hij een oproep aan de leden om – indien nog niet gebeurd – hun e-mailadres aan de secretaris op te geven.

Dan geeft Jos Dom, penningmeester, een bondig overzicht van de financiële situatie van PIGEP : er staat 1.103,26 € op de zichtrekening en 3.342,69 € op de spaarrekening, waaruit blijkt, dat de PIGEP-kas ondanks alle krisissen gezond is, dank zij het bekwame beleid van onze penningmeester, die het boekjaar 2011 afsloot met een batig saldo van 62 €.
Daarna geeft René Pansaerts, secretaris, een chronologisch overzicht van de PIGEP-activiteiten van het jaar 2011 : jaarlijkse algemene statutaire ledenvergadering (25.01.2011), daguitstap Oudenaarde (17.03.2011), namiddagwandeling te Woensdrecht (NL) (04.05.2011), daguitstap Colruyt, Halle en het Vlaamse Parlement, Brussel (21.10.2011) en Cavaklatsch in PIVA (02.12.2011). Hij doet een oproep  aan tien leden, van wie het telefoonnummer nog niet op de alfabetische ledenlijst voorkomt.
Op uitnodiging van de voorzitter geeft hij een overzicht van de bestuursleden, die volgens de statuten uittredend en herkiesbaar zijn : Corneel De Haes, Herman Snyers, Paul Kruyniers, Jo De Smedt en René Pansaerts; niet-uittredend zijn : Rogier Gysemans, Herman Van Roy en Jos Dom. De vergadering gaat akkoord, dat de uittredende bestuursleden herverkozen worden voor een ambtstermijn van twee jaar. Eén uitzondering : Corneel De Haes treedt op eigen initiatief wegens zijn leeftijd en de afstand Wemmel-Antwerpen uit PIGEP. 
In dit verband draagt de voorzitter de kandidatuur voor van Gerda Tréau, die als eerste vrouw wil toetreden tot het bestuur. De voltallige vergadering gaat hiermee akkoord. In zijn slotwoord dankt de heer Snyers alle vergaderende leden voor hun talrijke opkomst en aandacht en drukt de wens uit, dat PIGEP op dezelfde succesrijke wijze zijn activiteit mag verder zetten als voorheen. Hij wenst iedereen een behouden thuiskomst en tot weerzien op de eerstvolgende daguitstap.
De vergadering eindigt om 16.00 uur.

Verslaggever : René Pansaerts, secretaris
Secretariaat: René Pansaerts, Emiel Gebruersstraat, 11, 2140 Borgerhout, tel. 03 236 67 24
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